



Разъяснения открытого запроса предложений в электронной форме № 32009699959

на поставку специальной техники для нужд АО «ЛОЭСК»

(Измельчитель веток дизельный)

№ п/п	Вопрос по разъяснению итогов запроса предложений	Разъяснения
1	<p>Уважаемая закупочная комиссия! Просим дать разъяснение по следующим положениям документации:</p> <p>В техническом задании, к объявленной процедуре диаметр измельчаемых веток указан 150 мм и при этом размер входного окна 150*230 мм. Какой параметр указан не верно: размер веток или размер окна?</p>	<p>Изучив Ваш запрос с предложением о внесении изменений в технические требования к предмету закупки сообщаем следующее:</p> <p>Оба параметра являются диапазонами и включают конечные значения. Таким образом, каждый из параметров верен.</p>
2	<p>Уточните пожалуйста, количество осей на прицепе.</p>	<p>На прицепе одна ось (к нему требуется ПТС транспортного средства для регистрации в МРЭО ГИБДД).</p>
3	<p>Обоснуйте пожалуйста, экспертной оценкой, необходимость измельчать ветки именно дискообразными ножами и почему в параметрах эквивалента не указаны плоские, прямоугольные ножи? Без такого обоснования подобное техническое задание будем рассматривать, как ограничение конкуренции в этой процедуре.</p>	<p>Расходы на экспертную оценку технического задания не предусмотрены Федеральным законом 223-ФЗ, а также уставом и положением о закупке Заказчика.</p> <p>Установление Заказчиком функциональных, технических и качественных характеристик товара обусловлено потребностями Заказчика и является его правом.</p> <p>Дискообразные ножи существенно увеличивают срок эксплуатации комплекта режущих частей, что особенно актуально для Заказчика, так как данная техника будет использоваться вдали от места базирования и ремонта техники (на территории Тосненского, Кировского, Всеволожского районах Ленинградской области), дискообразные ножи, за счет вращения режущей кромки, требуют заточки через 150 часов работы, что в три раза увеличивает срок эксплуатации до необходимой заточки, чем традиционными плоскими (прямыми) ножами, что в свою очередь сокращает время простоя, сокращает обслуживание, снижает затраты на рабочую силу и максимизирует рабочие характеристики данного измельчителя.</p>

Заказчик при составлении технического задания руководствовался коммерческими предложениями от нескольких потенциальных участников закупки, имеющих возможность поставить Товар, соответствующий требованиям Заказчика.

Требования к закупаемому товару не влекут за собой ограничение количества участников в виду того, что по заявленным техническим характеристикам подходят товары нескольких заводов-производителей, техника которых удовлетворяет требованиям Заказчика.

Таким образом, описание Заказчиком объекта закупки не противоречит правилам, установленным Федеральным законом от 18 июля 2011 г. N 223-ФЗ

"О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" и не ограничивает конкуренцию.

Отсутствие у каких-либо лиц, заинтересованных в заключении контракта, возможности поставить товар, соответствующий потребностям заказчика, не свидетельствует о нарушении заказчиком прав этих лиц, а также ограничении заказчиком числа участников торгов.

 /Марков. А.С./